



这一天，她们需要更多关注

第100个“三八”妇女节到来之际，我市两名女网友制作了一份独特的“三八节礼物”献给姐妹们，在QQ群中迅速流传——

爱她，就努力做到这十条

□记者 李砾瑾 实习生 孙向娜

男朋友得符合哪些要求才算合格？昨日，在我市一些QQ群上被热传的《男朋友试用期考核制度》（以下简称《制度》）对这个问题作出了回答。不少女网友看后忍俊不禁跟帖支持，也有男士笑言“做洛阳女婿好难”。

▶▶网友发现：考核男朋友有《制度》

“哇！男朋友也有试用期？快看看咱洛阳闺女的杰作吧！”昨日，网友“小云”如同发现新大陆一般，向不少朋友转发她刚刚在QQ上接收到的一个特殊帖子，还附上一个“雷人”表情。

“小云”说的这个“杰作”，就是两名洛阳女网友创作的《男朋友试用期考核制度》。根据“小云”的提示，记者进入了一个QQ群，一覽《制度》的真容。

▶▶制定者说：美女就是需要被宠着

昨日，记者几经辗转和《制度》的制定者——洛阳女网友“月桂”和“心心”取得了联系。

谈及制定《制度》的初衷，“月桂”说，她和“心心”是无话不谈的“闺蜜”，细心的她们发现身边许多男性不懂得如何关心自己的女朋友，所以两人花费了整整两天时间，为姐妹们支招：如何考核自己的男朋友。

▶▶引发热议：是不错的“追女教材”

昨日，《男朋友试用期考核制度》被挂在我市某QQ群的空间，顿时引起了网友的关注与热议。

网友“金刚石”说：“是个很好的‘追女教材’，看后豁然开朗呀！学习！认真学习！！”

不过也有一些网友议论，《制度》是不是

“感情：看不到摸不着，没有颜色没味道！想考核一下，难！这个制度仅仅是让粗心的男士学习一下如何贴心地、细致地照顾身边的她。”《制度》的前言第一句就直奔主题。

《制度》第一条是原则性概括：“只爱一个女朋友……以女朋友是上帝为准则，以让女朋友开心为追求……”第二条至第十条是“考核细则”，写得很具体，即根据男朋友的

表现给予加分或扣分。加分的幅度一般基本为5分，而扣分的幅度基本上为10分，体现了女方的“严格要求”。如第八条：“如果双方吵架冷战，男友必须先向女友道歉……男士主动加5分，不主动扣10分。”第十条规定“试用期”为60天，“及格分数”为60分，合格者可考虑升格为正式男友，累计得80分者则被冠以“优秀”，可获女友定情信物一件。

时，“月桂”说：“只要男方爱她，就一定会认为她是美女。”

作为一个都市女性，“月桂”给出的单身姐妹挑选男朋友的标准是成熟、稳重、幽默、老练、厚道、低调，她说推出这个《制度》的目的就是让粗心的男士学习一下如何贴心地、细致地照顾身边的她，培养绅士风度和体贴、宽容的品德。

远离她就是了！

“感情是无法考核的，但爱心却是可以鉴别的。”“月桂”强调说，《制度》并不是强制性的。“三八”妇女节到了，“月桂”希望男士们在忙于工作之余，能够抽出一点时间给自己的女朋友或妻子。

■延伸阅读

男朋友试用期考核制度

第一条 只爱一个女朋友，坚决拥护女朋友的领导，服从女朋友的安排，以女朋友是上帝为准则，以让女朋友开心为追求，目的：早日结束试用期，提前晋升为正式男朋友。

第二条 要时常想着女朋友，偶尔给女朋友意外的惊喜，给一次惊喜加5分。女朋友喜欢的东西要买，不要吝啬，因为吝啬的男人不会得到美女的认可，根据男士表现加5分到10分。

第三条 无论你在哪里，都要记得每天最少给女朋友打个电话或者发条短信，报告自己的行踪，免得女友担心，并对女友嘘寒问暖。如果每天都做到，一天加1分。忘记一天扣2分。

第四条 如果一起逛街、散步，男士要走左边，要帮着拿东西，护送美女过马路；如果女友同意，走路要拉着女友的手，不能只顾自己走路。看出女孩喜欢的东西要买，不能视而不见，男孩不要吝啬，做得好，逛一次街加3分到5分。

第五条 遇到节日或者特殊日子，要记得给女友礼物，经提醒之后送也有效，表现好加5分到10分。

第六条 如果在通话时发生矛盾吵架，男方不准挂电话，吵架时女方如果挂了电话，男方必须立刻打给女方道歉，屡挂屡打，一直哄到女孩原谅你为止。做到的加5分，做不到扣10分。女方挂断男方电话不得超过5次。

第七条 如果女友做错了事情或者说错了话，男士要及时帮女友补救，一次加2分。男士实在忍不住了，可以跟女友争论，时间限制在5分钟之内，争论中吵一次架扣10分。

第八条 如果双方吵架冷战，男友必须先向女友道歉，矛盾尽量不隔天，哄到女友不生气为止。男士主动加5分，不主动扣10分。

第九条 女友想哭的时候，男士必须贡献你的肩膀！表现好加5分。女友想拥抱你的时候，必须及时满足，男士想拥抱，必须得到女士允许才可以。女友可以耍赖，男士绝不可以耍赖！看表现加2分到6分不等。

第十条 试用期60天，累计60分合格，合格者结束试用期，考虑升格为正式男友。累计80分以上优秀，优秀者获女友定情信物一件，正式成为男朋友。

本制度暂时为以上这几条，可由女方无理由更改，男方有权利提出异议，但是意见是否被采纳，决定权在女方手里。

两部门联手为求职女性提供500余个岗位
专场招聘会为您送机会

□陈兵 赵丽

本报讯 昨日，记者从市妇联获悉，3月10日9时至17时30分，市妇联和市劳动和社会保障局将在市劳动就业服务管理中心举办“庆‘三八’春风送岗位”女性专场招聘会。

据介绍，届时将有30余家企业为我市女性提供文秘、家政、保洁、会计等500余个岗位，满足女性求职者的不同需求。市劳动就业服务管理中心位于凯旋东路45号，求职者可乘8路、17路、26路、33路公交车到凯旋东路七一路口站下车。

《22楼会客厅》推出“三八”特别节目形象设计师教您巧穿衣

□贾臻

爱美之心人皆有之，特别是女性，每一位女性都渴望成为美的化身。有人说“没有丑女人只有懒女人”，又有人说“精致女人可以略输文采，但不能稍逊风骚”。精致女性，应是内外兼修的。

现代女性在社会中扮演着各种角色，那么，女性应该如何在不同的场合使自己的着装得体优雅？如何将衣着和配饰巧妙搭配？今日是“三八”妇女节，韩丽形象设计工作室的设计师受邀将于10时30分来到《22楼会客厅》，教女性朋友如何搭配服饰，穿出自己的风格，演绎独特的风采。

女性朋友，请关注洛阳网（www.lyd.com.cn），关注《22楼会客厅》“三八”特别节目。

警花出更



在洛阳站巡逻。



进行格斗训练。



进行枪械分解组合训练。



进行战术演练。

今年春运期间，一个由3名英姿飒爽的女特警组成的巡逻小组首次在春运安保工作中亮相。她们就是我市首个女子特警组。

“三八”妇女节来临之际，记者来到洛阳铁路公安处特别勤务警察大队，走近了这些特殊的警花。射击、擒拿格斗、反恐战术演练、谈判技巧……这些是特警们日常的训练项目。虽然成立时间不长，但女子特警组已参与并圆满完成市2009“金盾一号”反恐演习、国庆安保、春运安保、高铁龙门站首发仪式安保和重要人物警卫等一系列任务。

记者 张光辉 通讯员 何浩源 摄影报道